

深入学习贯彻贯彻党的十九届五中全会精神

抓牢“十四五”契机 夯实新时代法治根基

■姚琳

全面依法治国、建设法治中国,是建设社会主义现代化国家的重要目标... 党的十九届五中全会,确立了到2035年基本建成法治国家、法治政府、法治社会的目标...

时代发展和改革推进有着强大的推动作用。要找准我国法律制度的空白区域,统筹推进立法改废释工作... 以严格执法加快建设法治政府。习近平总书记强调,建设法治政府是全面推进依法治国的重点任务和主体工程...

定职责必须为、法无授权不可为,依法全面履行职能。以公正司法维护公平正义。公平正义,国之基石。全面依法治国,必须紧紧围绕保障和促进社会公平正义来进行...

的法治氛围下,应加强对公民的宣传教育,在全社会大力宣传法治精神和内容,把法治教育纳入国民教育体系... 中国共产党在法治方面的成就,是几代领导集体共同智慧的结晶,是马克思主义法律思想中国化的成果...

改善人民生活品质 扎实推动共同富裕

■崔靖

党的十九届五中全会是我们党在开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要时刻召开的... 在这次会议上审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》...

体人民共同富裕不能含糊。党的十九届五中全会明确了到2035年基本实现社会主义现代化远景目标,其中提出“全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展”... 要实现共同富裕,就要坚持以人民为中心...

有所养、住有所居、弱有所扶等方面不断取得新进展。必须坚持尽力而为量力而行的原则,秉承共建共治共享的理念... 要实现共同富裕,就要扩大中等收入人群。为了顺应亿万群众的期盼,我们对增进民生福祉,改善人民生活品质提出了一些重要要求...

全面领导。习近平总书记说:“促进全体人民共同富裕是一项长期任务,但随着我国全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程,我们必须把促进全体人民共同富裕摆在更加重要的位置... 我们坚信,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,14亿中国人民将携手迈入现代化社会...

杜绝蜕变 多些蝶变

——《蜕变》警示有感

■李军

近日,市教育局组织召开廉政警示教育大会。80余位副科级以上干部集体观看了市纪委监委最新录制的警示教育片《蜕变》... 蜕变,本指蝉蜕壳壳变,后比喻事物发生形式或性质的改变...

《蜕变》精选了发生在我市的16个反面典型,从县处级干部到普通村干部,从城市到乡村,从“位高权重”到“芝麻巨贪”... 蜕变的“第一根稻草”就是理想信念的缺失。李尧林、王新征等的蜕变之旅始于岗位调整对组织的不满...

台,玩“一个萝卜两头切”,甚至“掩耳盗铃”,给营商环境带来了极其恶劣的影响... 蜕变的“第一粒纽扣”就是党性修养的缺失。李铁路、王军胜为了自己家族利益最大化,深陷泥潭而沾沾自喜...

有效提高审判效率 我院启动民事诉讼程序繁简分流改革试点以来,试点法院全面提升小额诉讼案件质效... 用时不到法定时限一半

绿色建材为低能耗现代技术设备,可生产高强防水防火生态环保建筑材料,保护生态环境,改善人居环境质量,促进经济可持续发展...

基本情况

万荣县绿色建材产业主要为混凝土外加剂产业。该企业已发展到65家,其中规模以上企业24家。年完成总产值40亿元,实现销售收入40.6亿元... 一是领导思想重视。该县成立万荣县绿色建材新材料产业集聚区创建工作领导小组...

对万荣县建材化工产业发展情况的调查

■武兆文 余民杰

推进绿色建材产业高质量发展

主要问题

一是产业链条不长。目前大部分省市绿色建材产业发展规划不完善,传统产业多,新兴产业少... 二是企业规模不大。绿色建材产业上企业规模偏小,资产偏少,产值百亿元企业为零...

主要建议

一是科学规划设计。要进一步贯彻落实习近平总书记视察山西时指出的“山西要有紧迫感,更要有长远战略谋划”... 二是科学打造建设。坚持“项目为王”,围绕全国全省的转型综改、中西部崛起、黄河流域生态保护和高质量发展...

聚焦